

Вирус СПИДа мутировал и теперь убивает в 100% случаев

Нью-йоркские медики бьют тревогу. Они обнаружили несколько человек, страдающих от новой разновидности ВИЧ, которая не поддается лечению.

Как пишет сегодня издание "Газета", новая разновидность смертоносного вируса впервые была обнаружена 21 января этого года. Для нее характерно быстро прогрессирующее развитие симптомов СПИДа и практически полное отсутствие реакции на медикаментозное лечение. Новый вариант вируса игнорирует три вида лекарств от ВИЧ из четырех известных и приводит к развитию СПИДа уже через два-три, максимум двадцать месяцев. Для сравнения: заражение обычным ВИЧ может вообще не вызвать СПИД. Новая разновидность вируса, как и две известные ранее, получила цифровое обозначение 3-DCR HIV.

Теперь медики пытаются понять, почему появился мутант, и пока среди ученых нет единого мнения, продолжает издание. Некоторые врачи считают, что это всего лишь единичные случаи, зарегистрированные в достаточно маргинальной среде гомосексуалистов-наркоманов, употребляющих кристаллы метамfetамина. Другая же группа медиков уверена, что новый вирус рано или поздно покинет рамки этой узкой группы и перекинется на остальные слои населения. Кстати сказать, так уже было ранее с обычным ВИЧ.

Пока же нет точной информации о заразе, врачей призывают быть бдительными. Комиссар Департамента здравоохранения Нью-Йорка Томас Фриден уже попросил всех медиков тщательно собирать информацию о новом вирусе.

Неспокойно на половых фронтах сегодня и в Европе. Ее косит новая венерическая болезнь. И название у нее пристрашнейшее – лимфогранулема (LGV). Последствия тем более оставляют желать лучшего: раздражения половых органов, опухоли лимфатических узлов в паху, болезненный стул с кровью. Если диагноз не поставлен вовремя, то не обойтись без хирургического вмешательства.

Говорят, что раньше LGV была известна только в развивающихся странах, идущих, как обычно, впереди планеты всей. Лимфогранулема передается только половым путем. Так, в Британии через эти самые пути "приятный" сюрприз просочился к 24 человекам. На тот момент ими оказались гомосексуалисты, но врачи не исключают того, что болезни подвержены оба пола. LGV успешно лечится антибиотиками в течение трех недель, но только при правильном и своевременном диагнозе. В связи с тем, что болезнь достаточно новая и неизученная, ее часто путают с раздражением кишечника.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)